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Eğitim Bütçesi
04/o3/2020

oDAIARA 2o2ol21 sAYıLı GENEtGE

llgi :TESK'in 03/O3/2O2O tarih ve 2O2Ol28 sayılı gene|qesi.

TürkiYe Esnaf ve Sanatk6rları Konfederasyonu'nu n ilgi genelgesinde; 5362 sayılı Esnaf ve
Sanatkar]ar Meslek Kuruluşları Kanunu|nun "Mesleki Eğitimin Flnansmanı" başlıklı 74. maddesi gereğınce;
Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşlarının, bu kanunda be|irtilen meslek egitimine ilişkin ğörevlerini
Yerine getırmek iÇin katılım paylarının hesaplanmasında kullanılan yöntem esas alınarak, yıllıİ gayrisafi
gelirlerinın 7o 5'ini aYırmak suretiyle eğitim bütçesi yapacağı, odaların ayırdıkları bu payın beşte birini
birliğe, beŞte birini varsa federasyona, beşte bjrini Konfederasyon bünyesindeki Meslek Eğitimi
Fonuna hesap yılını takip eden mart ayı ıonuna kadar ödeyeceği geriye kalan miktarını da
kendilerinin mesleki eğitim ıçin kullanacağı, birlık ve federasyonların ise ayırdıkları bu payın beşte bırjni
KonfederasYon bünyesindeki Meslek Eğitimi Fonuna ödeyeceği, gerıye kalan miktarını da kendilerinin
mesleki eğitim için kullanacağı, hüküm altına alınmıştır.

Ancak, Konfederasyonu m uzca Mesleki Eğitim Fonu hesapları üzerinde yapılan incelemelerde;
teŞkilat birimlerimizin büyük bir kısmının bu yasal sorumluluğunu tam olarak yerine getirrnediği tespit
edilmiştir.

Bu sorumluluklarını tam olarak yerine getirmeyen teşkilat birimlerimizin ileride
ödeYecekleri eğitim payına gecikme zammı da ilave edileceğinden, karşılaşabilecekleri mali
sorumluluk da daha fazla olabilecektir, Dolayısıyla, Bu hususun teşkilat birimlerimizce dikkate
alınması ve bu doğrultuda hareket edilmesi kendi yararlarına uygun olacaktır.

Bununla birlikte, Birlik, Federasyon ve Odalarımızca Konfederasyonum uza gönderilmesi gereken
'Eğitim Bütçesi"ne ajt mali tabloiarın ve dekontların (gelir-gider tablosu, eğitim bütçesi durum tabtosu,
banka dekontu vs,) geçmiş yıllarda olduğu gibi bu yılda kağıt ortamında Konfederasyonu m uza
gönderilmesi, Konfederasyon u muz Meslek Eğitim Fonuna yapılacak havalelerin "Halkbankası Yenişehir

Şubesi nezdinde bulunan 16000007 nolu hesaba (lBAN: TR520001 200921 20001 6000007" yapılması,
yaPıiacak havale/eft işlemlerinde banka dekontlarına ilgili meslek kuruluşunun unvanının tam ve doğru
olarak yazdırılması gerekmektedir.

Birliklerimizin bu konuyu titizlikle takip etmeleri ve bağlı odalarının "eğitim bütçesi durum
tablosu ile banka dekontu ve gelir-gider tablolarını" temin ederek, bir üst yazı ekinde
Konfederasyonu m uza göndermelerj zoru n lu bulunmaktadır.

Denildiğinden:
Mart 2020 sonuna kadar TESK'in Halkbankası Yenişehir Şubesi nezdinde

bulunan 16000007 nolu hesabına gerekli ödemenin yapılarak, "Eğitim bütçesi durum tablosu ile
banka dekontu ve gelir-gider tablolarının" TESK'e lletilmek üzere 10 Nisan 2020 gününe kadar,
Birliğimize üst yazı ile bildırilmesi hususunda;

Bilgilerinizi ve gereğini rica ederiz.
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YlLl EĞiTiM BüTçEsi DuRUM TABLoSU

lVESLEK KURULUŞUNUN ÜNVANl

l\,,lEsLEK KURULUŞUNUN ADl

lVESLEK KURULUŞUNUN TEL-FAX NO

A) YlLl GAYRI sAFl GEL|Rl

B).................YlLl GAYR| sAFi GEL|RiNDEN DÜşÜLEcEK GiDERLER (B,l+82)

B1 ) ÜsT KURuLuŞLARDAN ALlNAN BAslLl EVRAK |VAL|YET BEDELl

82) 5362 SAYlLl ESNAF VE SANATKARLAR KANUNU DlŞlNDAKi D|ĞER

KANUNl DüzENLEMELER NEDENiYLE ELDE EDiLEN GELiRLERiN |\,4ALIYET

BEDELi (2918 Sayılt Karayolları Trafik Kanunu ve 4369 sayllı Basit Usulde Vergilemeye

iliŞkin Kanun Gibi,

c) EĞiTiM BüTçEsı MATRAHl (A_B)

D) ....,......YlLl %5 EĞiTiM BÜTçEsi (c x 5/ 10o)

E) EĞiTiM BüTçEsiNDEN üsT KuRULUşLARA YAP|LACAK öDEMELER (El+E2+E3}

E1) BiRLiK EĞiTiM BÜTÇEsi HESAB|NA HAVALE EDILECEK 1i5 PAY (o/5)

E2) FEDERASYoN EĞiTiM BÜTÇESI HESAB|NA HAVALE EDiLEoEK 1/5 PAY (D5)

E3) TESK EĞiTiM BÜTÇEsi HESABINA HAVALE EDILECEK 1/5 PAY (D/5)

F) oDANtN EĞiTiM BÜTçESiNDE KALAN MiKTAR (D-E)

EKLER

1- 1 ADET ....,.,.YlLl GELİR GiDER TABLoSU (..,

2- 1 ADET ESNAF VE SANATKARLAR ODALAR| BIRLIĞİNE YAP|LAN HAVALE DEKONTU

3- 1 ADET FEDERASYoNA YAP|LAN HAVALE DEKoNTU (.

4- 1 ADET TESK,E YAPILAN HAVALE DEKONTU (..

)

)

)


